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Antiques & ColleCtibles, MilitAriA, 
toys, CoMiCs, exCellent Coins! 
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Coins & CurrenCy:  Gold Inc: 1904 $20 Gold MS62;  
1928 gorgeous Saint Gaudens $20 Gold MS64; several additional 
gold pieces as well!  Silver Inc.:  1988 Rockwell Sat. Evening Post 
Silver Medal set w/12 - 5 oz. .999 silver medals (60 ounces!).  Cased 
set of 1988 Canadian Olympics Sterling coins (ea. is 1 oz. of  silver).  
1989 oversized Eagle-a full Troy Pound!  “Profiles of the West” set 
containing 24  1 oz. .999  silver ingots...& more!  (2) 2000 Sacagawea  
4-ounce .999 silver proofs (24kt gold plated).  Exceptional Sets/
Boards:  Full Set of CC Morgans in Nevada-shaped Capitol 
holder!  Capitol Hoard collection of (16) UNC Morgan Dollars.  
Peace & Morgan books (great coins!) “V” & Buffalo Nickel collector 
boards; Mercury & Roosevelt Dime Sets; Set of Eisenhower Dollars 
(including proof-only issues); Walking Liberty book; JFK Book with 
proof-only issues. Franklin Half book. 1952 Proof set and others. US 
Type set book with 68 great coin examples...much more!  Currency 
to include CSA, UNC Silver Certs, more. 
Militaria, Knives, reliCs, Western, FirearMs:  
High Standard 1st Model Flite King .22 Short; Stevens Pocket 
Rifle/Pistol .22.  Civil War artillery hat pin; Span-Am bayonet; 
WWI Army uniform; WWI yard long photo. WWII Japanese 
Naval landing forces helmet; Chinese soldier’s head band; 
WWII AAF flight pants; E-17 bale wire survival flask; mess 
kits, leggings, holsters, medals.  WWII-era Korean flag. French 
binoculars (Zeiss lenses) in case.  Mauser ammo pouch (‘42). 
Vietnam & WWII manuals, WWII Posters; trench art, homefront. 
Great group of Nazi photos & cigarette cards; along with other 
German & US ephemera.  1943 “News of the World” film reel in 
box!  Antique Case XX , Cattaraugus, & RH-Pal hunting knives.  
Knights Templar sword. 1907 F. Remington Print/Litho “The 
Shadows at the Water Hole.”  Tintype of Cowboy w/shotgun.  
1920’s Rodeo Posters!  30’s Hunting/Fishing Mags. Arrowheads 
& relics; ax head & celt.  Early beaded purse. 
toys, etC.:  30’s Tru-Matic machine gun. Rare Wyatt Earp 
50’s long-barrel clicker gun; 50’s Little Fry cap gun set, sealed.  
Lunch boxes inc. Lone Ranger, U.N.C.L.E., more!  Vehicles inc. 
early Deck (?) cast iron auto; Hubley airplane; 40’s Dick Tracy 
key wind car. 40’s Authenticast Half-Track in orig. box. 50’s 
Lumar Army truck w/canvas cover; Keystone steam shovel; Silk 
road grader (sealed in orig. packaging); Hubley ‘32 Roadster 
& Duisenberg model kits; Structo Cattle Farms truck; Hubley 
stake truck/trailer. Buddy L Army Searchlight truck; Triang/Mimic 
wind-ups.  Large group 50’s Rolls Silver Cloud cars (NOS).  Toy 
soldiers/Cowboy/Indian figures;  Marbles.  Battle Front & Cape Canaveral play sets; 
WWII Cardboard Military play set (huge).  1950’s child’s “Ocean City Fishing Kit” mint 
in box. 1922 Gilbert Magic Kit in original box; 40’s Fire Chief bicycle siren (in box); 

30’s Dempsey boxing gloves; 50’s wind-up German spinner toy; 50’s Atomic Flying Saucer toy, mint!  Paper 
dolls; Ideal Toni; 30’s compo side-glance doll; much more!  
store Displays/aDvertising/salesMan’s saMples:  Salesman’s sample airplane 
propellers (4). Roy Rogers Yo-yo display; Roy Rogers & Lone Ranger promo items; 50’s RinTin Tin 
canteen.  50’s store displays of Siren Whistle Rings & Ramp Walking Space Dogs. Patriot Shoe pocket 
knife; Punchboards (inc. Lucky Strike pin-ups); advertising trays, glass thermometers, & mirrors.  Coca-
Cola & Pepsi items inc. Punchboards; Coke “soda fountain” pocket knife & Pepsi menu chalkboard!  1942 
Coke “Our America” premium posters w/uncut cards. Breweriana inc. signs, tip trays, giant store display 
beer bottle, & more!  Porcelain gas pump signs inc. Johnson, Phillips 66, & Gulf.  Drug Store metal signs; 
Cigar signs.  Amos & Andy Pepsodent cardboard stand-ups; “Smoking Sambo” display.  Rare 50’s Jets 
(Disney) Light-Up Cereal box. 
CoMiCs, Movies, autographs!  1942 full set of Smilin’ Jack gum cards; 60’s Batman Colorforms. 
Shirley Temple stamp collection.  40’s Donald Duck & Pinguino figures. 30’s Snow White chalk. Premium 
photos inc. J. Harlow, M. West, Clark Gable, etc.!  Showgirl Promo photos; Laurel & Hardy cigarette 
cards;  1920’s movie ephemera. 1968  first printing “The Beatles” hardcover book.  Over 30 contemporary 
autographed photos w/COA’s.!  Movie Posters to include: 1936 Winter of Eden RKO poster; 50’s Flash 
Gordon; Cast & Crew jacket from “Pet Semetary!” Comics include: 1955 Davy Crocket Comic in excellent 
condition. Group of seven Golden Age Classics Westerns; Great Golden Age Roy Rogers examples; 50’s 
Wayne Campbell art. 
pottery,  antiques, ColleCtibles, epheMera:  Sterling flatware & souvenir spoons; 
Jasperware items; 1908 candlestick phone; nice vintage quilt. Great medical quackery: 1952 Health 
Parade UV lamp in original case.  World’s Fair & Expo items inc. souvenirs, tickets, more!  Fraternal items 
inc. ballot box w/marbles.  Political buttons & other pinbacks.  Banks inc. Kenton radio bank; cast iron lion, 
and others.  Early 1900’s Salvation Army Uniform.  Pocket watches & fobs.  50’s Occ. Japan Hit mini- 
camera; Stereoscope, along with cards, inc. a complete set from Sears & Roebuck ca. 1900.  Old photos 
& postcards; calendars & books.  Several great pieces of Black Americana.  Lindbergh items inc. arcade 
cards.  Satin Glass, Carnival Glass; Roseville & Van Briggle pottery (several examples of each); great 
pieces!  Cigarette cases; antique beaded purse; perfume bottles...and more! 

see full photo gallery on website! 


